МОСГОРСПРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЬ К.9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

SHAMS

n Manua

7 4 MAII 1959

## Гастроли тульского театра

Наш театр вступает в 182-й год своего существования. За последние годы театр неоднократно выезжал на гастроли в Москву, Горький, Харьков, Винницу, Полтаву, Черновицы, Чернигов. Днепропетровск. Артисты-туляки до сих пор вспоминают об успешных гастролях театра в Калуге в 1944 году.

Свои гастроли в Калуге мы откроем 3 июня спектаклем, посвященным неумирающей славе участников Великой Отечественной войны. - пьесой «Люди, которых я ви-С. Смирнова дел» в постановке Ю. В. Юровского. Советская драматургия будет также представлена Александром Корнейчуком (его комелия «Почему улыбались звезды» в постановке режиссера А. Л. Соколова прошла с большим успехом на сцене тульского театра более 100 раз), талантливым азербайажанским араматургом Энвером Maмелханды. чья веселая комелия «Ширванская красавица» заняла первое место в закавказской театральной весне в прошлом году. В июле наш театр пригласит калужских зрителей на премьеру Фантастического представления для взрослых «Попелуй фен» 3. Герата и М. Львовского в постановке режиссера-балетмейстера Эмиля Май.

Русская классика представлена в нашем репертуаре пьесой А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева «Светит, да не греет», западноевропейская — великим гуманистом Шекспиром, комедия которого «Мера за меру» реако исполнялась как в Советском Союзе, так и на родине великого драматурга. О страшной власти золота в буржуазном обществе расскажет зрителям пьеса Э. Фабра «Хищница» по бессмертному произведению О. Бальзака «Жизнь холостяка». Зрители увидят

неувядаемую комедию Оливера Гольдсмита «Ошибки одной ночи», премьера которой состоится 20 июня.

Большой интерес и оживленные дискуссии вызвала у тульских зрителей пьеса-диспут чешского современного драматурга П. Когоута «Такая любовь» в постановке режиссера В. С. Волгородского с очень интересным и своеобразным декоративным решением главного художника театра Л. Я. Брустина. Кроме его работ, калужские зрители смогут оценить вкус и декоративное мастерство другого нашего художника — В. В. Попова.

В составе труппы тульского театра — заслуженные артисты республики В. С. Шевырева, И. М. Дуванин, К. В. Шорыгин, Г. Ю. Ригерт, талантливые мастера среднего поколения, одаренная молодежь.

Репертуар нашего театра разнообразен и, нам кажется, интересен по решению заложенных в праматических произведениях глубоких проблем патриотического долга, любви советчеловека к Родине. поискам правильных путей в жизни. В своих спектаклях мы стремимся K TOMY. чтобы вся глубина возлействия как современных. Tak И классических пьес служила всестороннему росту и развитию зрителей, советских людей, строящих коммунистическое общество.

Коллектив театра с волнением готовится к, встрече с взыскательным калужским зрителем, понимая всю ответственность, лежащую на нем, как на представителе орденоносной Тульской области, и прилагает усилия к тому, чтобы оказаться достойным этой встречи.

И. АНУРЕЕВ, директор Тульского драматического театра. Н. ПАРКАЛАБ, главный режиссер.